

பறவல் நிறம்; ஒழுங்கான பற்கள்; கண்கள்-கறுப்பு; தலைமயிர்-நரை, கொண்டைபாகக் கட்டியிருக்கிறான்; மேல்மீசை விட்டிருக்கிறான்; தாடி-சொற்பம்; பிறந்தவிடம் பொதுயிருப்பிடமும்-கல்லை; ஊசாடுமிகள்-வாக்கொடை, பாலத்தறை; ஒண்டி; சகோதரன்-நண்டிதில் ஆரட்சிகே சினேரில் அப்பு; மாமன்-அல்லில் சிண்டு; வேக்கொடையிலிருக்கும் பொலிஸ் தலைமைக்காரனுக்கு நல்லாய்த் தெரியும். பாண்டித்திரைமையிலிருக்கும் பொலிஸ் தலைவர் இவனைப்பிடிக்க விட்டிருக்கும் விஞாதின இலக்கம் 20000.

கொட்டுகொட கண்களமலகே சிஞ்சுரூ அப்பு; ககூடு ம் ஆண்டு மார்ச்சுமீன் சந் உ, புண்டுலுயா வில் கம்பிக்கைத்தரோகம் செய்தானெனக் குற்றஞ்சாட்டப்பட்டவன்; சிங்களவன்; கறுவாச் சாதி புத்த சமயி; வரன் அருக்கிறவன்; வயது-90; உயரம்-5 அடி 6 அங்குலம்; பெலமான தேகம்; கறுவல் நிறம்; ஒழுங்கான பற்கள்; கண்கள்-கறுப்பு; தலைமயிர்-நரை, கொண்டைபாகக் கட்டியிருக்கிறான்; மேல் மீசை விட்டிருக்கிறான்; தாடி-சொற்பம்; முதுகில் ஒரு கழம்புண்டு; பிறந்தவிடம்-அகன்ம, காலி; பொது யிருப்பிடம்-புண்டுலுயா; ஊசாடுமிகள்-மெதகும்புற; சடங்கு முடித்தவன்; மச்சான்மர்கள்-லாயில் சாமி, அலிசகாமி; புண்டுலுயா தொடர்த்திலிருக்கும் ஈ. எம். செல்லமுத்துக்கும் ககூடு ம் இலக்கநீ. கே. இம்மாயிலுக்கும், புண்டலுயாவிலிருக்கும் பொலிஸ் கொஸ்தாப்பல் எம். மிஸ்கீனுக்கும் நல்லாய்த் தெரியும். தொப்பித்தேரட்டத்திலிருக்கும் பொலிஸ் தலைவர் இவனைப்பிடிக்க விட்டிருக்கும் விஞாதின இலக்கம் 20000.

காணாம்போனது, களவுபோனது, அல்லது அலைந்துபோனது.

காணாம்போனது.

ககூடு ம் ஆண்டு கார்த்திகைமீன் ககூடு ம் உ, சலாபக்குறிச்சியிலுள்ள மாளுவிலிலுள்ள நாதண்டியில் உரட்டி உறுதிகள் அதன் தொகை ரூபா ககூடு, ரூபா 1000 சம்பளேன தேரட்டத்திலுள்ள சண்டறபுள்ளி பேரில் எழுப்பட்டது. சொந்தக்காரன், ஏ. ஆர். எம். ஏ. எம். எ. அண்ணாமலை செட்டி.

ககூடு ம் ஆண்டு மார்ச்சுமீன் ககூடு ம் உ, சலாபக்குறிச்சியிலுள்ள வேக் சேட்டில் ஒரு பொன் காப்பு. சொந்தக்காரன், மிஷெல் வினன், கண்டி.

களவுபோனது.

ககூடு ம் ஆண்டு கார்த்திகைமீன் ககூடு ம் உ, பண்கம்மனிலுள்ள சொந்தக்காரனுடைய தேரட்டத்திலிருந்து: வெள்ளைப்புள்ளிகளுள்ள ஒரு கறுத்த எருது, வயது-கிட்டத்தட்ட 80 வலதுபக்கத்தில் 0. 0. என்று குறிசுடப்பட்டது. சொந்தக்காரன், ஸ்ரீபகவந்திரலாகே பில்லோறில் அப்பு.

ககூடு ம் ஆண்டு கார்த்திகைமீன் உகூடு ம் உ, சலப்பிட்டிக்கோறையிலுள்ள பாலபற்றுவைச்சேர்ந்த பவிப்பிட்டியாலிலுள்ள சொந்தக்காரனுடைய தேரட்டத்திலிருந்து: ஒரு கறுத்தப் பசு, வயது-கிட்டத்தட்ட 8, இடதுபக்கத்தில் 0. 0. 0. என்று குறிசுடப்பட்டது. சொந்தக்காரன், அமறசேகரகே டொன் அலிஸ்.

ககூடு ம் ஆண்டு கார்த்திகைமீன் உகூடு ம் உ, சலப்பிட்டிக்கோறையிலுள்ள பாலபற்றுவைச்சேர்ந்த மடவலிலுள்ள சொந்தக்காரனுடைய தேரட்டத்திலிருந்து: தலையில் ஒரு வெள்ளைப் புள்ளியுள்ள க கறுத்தப் பசு, வயது-கிட்டத்தட்ட 8, 0. 0. 0. என்று குறிசுடப்பட்டது; (உ) க கறுத்த எருது, வயது-ககூடு 0. 0. 0. என்று குறிசுடப்பட்டது சொந்தக்காரன், வியனகே இன்பென்சர்.

ககூடு ம் ஆண்டு கார்த்திகைமீன் உகூடு ம் உ, கலற்றுவாவிலுள்ள சொந்தக்காரனுடைய வீட்டிலிருந்து: க ஆம் 0. என்று வெட்டியிருக்கு, க அடையல், லீயீயிஸ் என்று எழுத்து கொத்தியிருக்கு. சொந்தக்காரன், நலக்கம் ஆச்சாரிகே டொன் பஸ்தியான்.

ககூடு ம் ஆண்டு மார்ச்சுமீன் உகூடு ம் உ, சலப்பிட்டிக்கோறையிலுள்ள பல்லேபற்றுவைச்சேர்ந்த உட்கருவாவிலுள்ள சொந்தக்காரனுடைய தேரட்டத்திலிருந்து: வயிற்றில் வெள்ளைப் புள்ளிகளுள்ள ஒரு செங்கலமங்கலான பசு, வயது-கிட்டத்தட்ட 8, 0. 0. 0. என்று குறிசுடப்பட்டது, (உ) உ வயதுள்ள க கறுத்த எருது 0. 0. 0. என்று குறிசுடப்பட்டது. சொந்தக்காரன், என்புல்டெனியாகே டொன் சைமொன்.

ககூடு ம் ஆண்டு மார்ச்சுமீன் ககூடு ம் தேதி, கோட்டைமுனை என்னும் ஒரு கோழிவீட்டிலிருந்து: க வெள்ளைச் சாவல், சொந்தக்காரன், மிஸ்டர் பி. சீஞ்சி, லோக்கல்போட் இன்ஸ்பெக்டர், மட்டக்களப்பு.

அலைந்துபோனது.

ககூடு ம் ஆண்டு மார்ச்சுமீன் ககூடு ம் தேதி, தொப்பித்தேரட்டம் நோர்லூட் டெஞ்சுட்டிலுள்ள சொந்தக்காரனுடைய வங்களாவிலிருந்து: நீண்டவால் உள்ள ஒரு கறுத்த நாய், பிளக் என்று கூப்பிட வரும். சொந்தக்காரன், மிஸ்டர் எச். ம. ஜயசிங்க.

அறிவித்தல் தேடப்படுகிறது.

ககூடு ம் ஆண்டு மார்ச்சுமீன் ககூடு ம் உ, கலக்கெடறையிலுள்ள அம்பலத்தில் ஒரு யிரேதம் காணப்பட்டது; சிங்களவன்; வயது-80; உயரம்-5 அடி 6 அங்குலம்; பெலமான தேகம்; வகுத்தமுள்ளவன்; கறுவல் நிறம்; வாய்-பெரிது; ஒழுங்கான பற்கள்; கண்கள்-கறுப்பு சிந்திது; தலைமயிர்-கறுப்பு, கொண்டையாகக் கட்டியிருக்கிறான்; தாடி விட்டிருக்கிறான்; பறங்கி வியாதி; காலுகள் வளைந்தது; 830 ம் நம்பர் 11-12-05 என்று அடையாளம் பண்ணப்பட்ட ஒரு டிஸ்பென்சரி நிக்கப் பத்திரம் காணப்பட்டது.

முன் அறிவித்தலைக் குறித்த விளம்பரம்.

மாறசிறப்பொகுகே கிடு; ககூடு ம் ஆண்டு ஆவணியீன் ககூடு ம் தேதியைக்கொண்ட உஉசை ம் இலக்க "இயூ என்ட் கிறையில்" அறிவிக்கப்பட்டவன் பிடிக்கப்பட்டான்.

Inspector-General's Office,
Colombo, January 4, 1906.

H. THORNHILL,
for C. O. LONGDEN,
Inspector-General of Police.